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Беденко. Бліц-конт. І частина. 2 клас 2

У старого гнома було 8 чарівних паличок, а  в  
молодого — на 2 палички більше. Скільки чарівних 
паличок мав молодий гном?	

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

У старого гнома було 8 чарівних паличок, а  в  
молодого — на 2 палички більше. Скільки чарівних 
паличок мав молодий гном?	

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___2
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___2
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Беденко. Бліц-конт. І частина. 2 клас 4

У феї-модниці було 5 червоних шапочок, 4 зелені,  
а синіх стільки, скільки червоних і зелених разом. 
Скільки синіх шапочок у феї?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

У феї-модниці було 5 червоних шапочок, 4 зелені,  
а синіх стільки, скільки червоних і зелених разом. 
Скільки синіх шапочок у феї?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Беденко. Бліц-конт. І частина. 2 клас
5

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___3
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___3

10	–	5

2	+	7

8	–	4

10	–	4

3	+	7

2	+	6

9	–	9

1	+	8

7	–	4

2	+	8

1	+	7

10	–	3

3	+	7

10	–	2

9	–	4

12	–	2

10	+	1

18	–	8

10	+	6

10	–	5

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=



Беденко. Бліц-конт. І частина. 2 клас 6

У хатинці жило 10 гномів. Четверо гномів навчилися 
літати. Скільки гномів літати не вміють?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

У хатинці жило 10 гномів. Четверо гномів навчилися 
літати. Скільки гномів літати не вміють?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___4
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Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___4
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Кінець безкоштовного уривку. Щоби
читати далі, придбайте, будь ласка,

повну версію книги. 


